: INSTRUCTIVO DE Estribo BronX y G-H

) A Aplica Para + Dodge Ram 1500
A_ ® INSTAI'ACION Doble Cabina 2019 / 2025 (new front)
EL BRONCO (KH-EPR-P-19DC) / (ER217CR, ER217NG) / (E5213CR, E5213NG) / (EX222NT)

AUTOPARTES BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

TORNILLERIA DE INSTALACION - KT-EPR-P-19DC HERRAJES - KH-EPR-P-19DC

® 18 Tuerca Cab. Hexagonal 8mm HERRAJES PRINCIPALES “A" HERRAJES AUX."“B"
18  Rondana Planade 5/16"
© 18 Rondanade Presionde 5/16"
<
Gm= | 12 | Tornillo Cab. Hexagonal de 3/8"X11/4"
(SL1-BT-0400-U1)
8  Rondana Planade 3/8" Herraje de 5 x 7.5cm
© '8 Rondana de Presion de 3/8" para Estribos G-H Sport
6 Pzas. / Similares
HERRAMIENTA NECESARIA
» Matraca » Extension para Matraca
«Dado de 13mm - Dado de 9/16"
R Herraje de 5x10.5 cm
para Estribos BronX
6 Pzas. / Similares

MONTADO E INSTALACION DE LOS ESTRIBOS
*Instale los Estribos de la siguiente forma:

Huella cargada hacia atras

N
Cd

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio
| NSTALACION HERRAIJES DELANTERDO

‘ YoM

MO LORNILLERIM

1.- Localice por debajo del vehiculo 2.- Comience colocando el Herraje Principal y a su vez verifique que los  3.- Fije el Herraje utilizando una
lado Piloto/Copiloto, los tomillos tornillos existentes coincidan con los barrenos del Herraje. Rondana Plana, de Presion 5/16"
existentes que le ayudaran a fijar Nota: Observe las imagenes para tener mejores referencias. y Tuerca Cab. Hexagonal de 8mm
los herrajes. Ojo todos los Herrajes son iguales, no importa con cual comience.
Nota: Se encontrara con varios
tornillos existentes,
Delanteros - Centrales - Posteriores.

Codigo: DD4-013 Revision: 2 Fecha: 27 de Octubre de 2023

Ruta - E:\0OINSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\DODGE\KH-EPR-P-19DC 1/3



. INSTRUCTIVO DE Estribo BronX y G-H
D, | INSTALACION [ o fem 10
A ® Doble Cabina 2019 / 2025 (new front)
EL BRONCO (KH-EPR-P-19DC) (ER217CR, ER217NG) / (E5213CR, E5213NG) / (EX222NT)

AUTOPARTES BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®
[ 3 )

Lea y comprenda correctamente las instrucciones de la guia y enseguida proceda con la instalacion del accesorio

INSTALACIGN HERRAIJES DELANTERDOS
@. LADOCOPILOTO pr—

3.- Una vez colocado las tres tuercas con sus complementos, proceda a
instalar el Herraje central.

INSTALACI()N HERRAIJES CENTRALES
& LADO COPILOTO

4.- Ahora coloque el Herraje Principal “A” en los siguientes tomillos eX|stentes como se muestra en Ias imagenes y vuelva afijarlos con sus respectivas
Rondana Plana, de Presion 5/16" y su Tuerca Cab. Hexagonal de 8 mm.
Nota: realice el mismo procedimiento del Lado Piloto.

I NSTALACION HERRAJES POSTERIORES
® LADO COPILOTO LADO COPILOTO

TORNILLOS
EXISTENTES

5.- Para finalizar con los Herrajes Principales “A”, coloque este Ultimo en los barrenos posteriores como se muestra en las imagenes y coloque los tomillos faltantes
Rondana Plana, de Presion 5/16" y Tuerca Cab. Hexagonal de 8 mm.

Nota: repita el mismo procedimiento en el Lado Piloto.

Cadigo: DD4-013 Revision: 2 Fecha: 27 de Octubre de 2023
Ruta - E:\0OOINSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\DODGE\KH-EPR-P-19DC 2/3




INSTRUCTIVO DE Estribo BronX y G-H
A ) INSTALACION | ™™ + Dodge Ram 1500

Doble Cabina 2019 / 2025 (new front)

EL BRONCO (KH-EPR-P-19DC) (ER217CR, ER217NG) / (E5213CR, E5213NG) / (EX222NT)
BURRERAS / ESTRIBOS / CANASTILLAS / BARRAS PORTA EQUIPAJE / DEFENSAS / ROLL BAR / PASAMANOS / ESPEJOS / COLILLAS / ETC...

Queda prohibidalareproduccion total 6 parcial de este documento por cualquier medio, seadigital 6 impreso sin la autorizacién explicitay porescrito de EIBronco Autopartes ®

DE ESTRIBOS SOBRE HERRAIJES

RAUTOPARTES

TORNILLEO CAB. HEX:
\ ; DE 3/8" X 1.1/4"
7.- Presente el estribo sobre los herrajes e introduzca el Herraje Auxiliar “B” por dentro del estribo y deslicelo
manualmente hasta que coincida con los barrenos de los Herrajes Principal “A”, enseguida fije los herrajes

en manera de sandwich utilizando los tornillos de 3/8” X 1 1/4” junto con sus respectivas rondanas plana
y de presién.3/8"

"
RECOMENDACIONES DE USO:

« Nivele y centre el Estribo y apriete hasta el final todos los tornillos para lograr una correcta instalacion e instale las cubiertas de plastico y grapas que retiro con anterioridad
( sifuera el caso ).

« Limpie el Accesorio con frecuencia para evitar corrosiones sin utilizar productos quimicos y/o abrasivos ya que podria perjudicar el acabado.
« Este producto es un accesorio de lujo y no esta disefiado como parachoques, por lo tanto se sugiere no utilizarse para otras funciones ajenas a la estipulada. :

Cadigo: DD4-013 Revision: 2
Ruta - E:\0OOINSTRUCTIVOS\ESTRIBOS\DODGE\KH-EPR-P-19DC

Fecha: 27 de Octubre de 2023
3/3




	Página 1
	Página 2
	Página 3

